Конспект занятия по нетрадиционному рисованию в старшей группе №11 «Сказка».
Тема: «Весенние цветы».
Цели: продолжить знакомить детей с нетрадиционными техниками рисования, познакомить с  нетрадиционной техникой использованием коктейльных трубочек, закрепление техники пластилинографии, развитие мелкой моторики пальцев рук, воспитывать любовь к прекрасному, бережное отношение к природе.

Место проведения: группа №11 «Сказка»

Предварительная работа: заучивание стихотворения о месяце марте, составление конспекта, нахождение необходимого методического материала, подготовка наглядного материала.

Оборудование: пластилин разноцветный, коктейльные трубочки, ножницы, листы картона, подставки для работы с пластилином.

Ход занятия.
Воспитатель: Посмотрите сколько у нас гостей. Давайте поздороваемся.
Дети: Здравствуйте.
Воспитатель:  Тему нашего сегодняшнего занятия вы узнаете, отгадав загадку.
Если снег повсюду тает,
День становится длинней,
Если всё зазеленело
И в полях звенит ручей,
Если солнце ярче светит,
Если птицам не до сна,
Если стал теплее ветер,
Значит, к нам пришла….
Дети: Весна.
Воспитатель: К нам пришла замечательное и прекрасное время года, когда природа просыпается и оживает после долгого сна. Мы долго ждали весну значит какая она?
Дети: Долгожданная.
Воспитатель: А какие весенние месяцы вы знаете?
Дети: март, апрель, май.
Воспитатель: Ребята, а какое стихотворение о марте мы с вами знаем? Давайте вспомним его?
Дети: В марте тает снег и лёд,
Праздник мамы настаёт.
Тают льдинки на стекле
День становится светлей.
Дарим маме сундучок,
Мимозы веточек пучок
Воспитатель: Весной  расцветают деревья и кустарники, распускаются  в лесу ландыши и медуницы. (показ изображений весны, весенних цветов)
Воспитатель: Ребята, а сейчас давайте немножко разомнемся и отдохнем.

Физминутка.
Улыбаются все люди-весна, весна, весна!
(дети поднимают руки над головой и ритмично хлопают)
Она везде, она повсюду-красна, красна, красна.
(делают ритмичные повороты туловища)
По лугу лесу и полянке-идет, идет, идет.
(ритмично шагают на месте)
На солнышке скорей погреться-зовет, зовет, зовет.
(взмахивают обеими руками к себе)
И в ручейке лесном задорно-звенит, звенит, звенит.
(ритмично щелкают пальцами рук)
По камушкам в реке широкой журчит, журчит, журчит.
(потирают ладони)
Разносит запахи повсюду цветов, цветов, цветов.
(делают из пальцев бутон)
И все живое сразу слышит весенний этот зов!
(ритмично сжимают и разжимают пальцы)

Воспитатель: Ребята, сегодня я хотела бы вам предложить изобразить весенний цветочек. Но рисовать мы с вами сегодня будем не карандашами, и не красками. Рисовать будем необычным способом, пластилином. Посмотрите, какой цветочек у нас с вами получится в итоге (показ изображения). Попробуем с вами сотворить такую красоту?
Дети: Да.
Воспитатель выдает ребятам пластилин, ножницы, коктейльные трубочки, картон  и подставки для работы с пластилином. Выполнение изображения под руководством воспитателя. 

Подведение итогов.
Воспитатель: 
Ребята, давайте вспомним с вами, о чем мы сегодня говорили на занятии? А весна она какая? А какие месяцы весны мы с вами вспомнили? Покажите нам, какие красивые цветы получились у вас! Какая красота! Вы настоящие художники! Сегодня все все были молодцами, хорошо потрудились и сотворили настоящую красоту. За это я хочу вас наградить и вручить каждому из вас медали за активное участие в занятии.
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